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Da u istragama o imovini policijskih funkcionera, naročito onih koji se
pominju u prepiskama iz SKY komunikacije nedostaju rezultati, za portal RTCG
komentarisao je direktor istraživačkog centra MANS-a. Tom prilikom istakao je da 
"zasad nažalost ne vidimo rezultate istraga koje su gromoglasno najavljivane u
prethodnom periodu, a koje se odnose na ispitivanje porijekla imovine i životnog
stila pojedinih funkcionera crnogorske policije za koje postoji sumnja da se nije
mogao finansirati iz njihovih zvanično prijavljenih prihoda."
Kompletan intervju možete pročitati na linku: https://www.mans.co.me/
istrage-o-imovini-sky-policajaca-za-sada-bez-rezultata/.                     01/12/2023

NVO MANS je završio obuke iz oblasti slobodnog pristupa informacijama za
organizacije civilnog društva u okviru projekta „Za transparentnost, protiv
korupcije!“, podržanog kroz regionalnu inicijativu „SMART Balkans – Civilno
društvo za povezan Zapadni Balkan“. Kroz tri ciklusa - obuke za južni, centralni i
sjeverni region, prošlo je preko 20 organizacija koje će u narednom periodu imati
mogućnost da koriste tehničku i ekspertsku podršku NVO MANS-a za dobijanje
informacija koje su u posjedu državnih institucija.                                         01/12/2023
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U susret još jednom Međunarodnom danu borbe protiv korupcije, MANS je
organizovao XVI Nacionalnu anti-korupcijsku konferenciju. Ovogodišnja
konferencija organizuje se uz podršku Ambasade Kraljevine Holandije za Srbiju i
Crnu Goru, Evropske unije, Nacionalnog fonda za demokratiju (NED) i Njemačke
fondacije za međunarodnu pravnu saradnju (IRZ). 
Tokom dva dana, iskustva 28 panelista iz Crne Gore, ujedno Velike Britanije,
Njemačke, Italije, Srbije, otvorili smo prostor za razgovor o konfliktu interesa i
nezakonitom bogaćenju javnih funkcionera i finansiranju političkih partija i
izbornih kampanja. Tom prilikom, učesnicima su distribuirani izvještaji i analize
izrađeni u okviru aktivnosti projekata donatora kroz čiju implementaciju se
događaj i organizuje, a u odnosu na konkretne teme koje su bile u fokusu oba dana
konferencije.                                                                                                               07-08/12/2023

Rezultate rada Agencije za sprječavanje korupcije (ASK), prepisku između
direktorice ASKa i bivše predsjednice Vrhovnog suda, kao i stanje u pravosuđu i
moguća rješenja za njegovo oslobađanje uticaja organizovanog kriminala, za 
Nezavisni nedjeljnik “Monitor” komentarisao je direktor istraživačkog centra
MANS-a. Između ostalog istakao je da ukoliko želimo da kao društvo idemo
naprijed i obezbijedimo da rezultati u borbi protiv korupcije budu održivi, nemamo
alternativu vetingu. Kompletan intervju možete pročitati na linku u nastavku: 
https://www.mans.co.me/veting-kao-rjesenje/.                                          01/12/2023
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MANS je novom resornom ministru u Vladi Crne Gore dostavio na uvid
dokumentaciju koja pokazuje da su postupak raspisivanja koncesije, odabir
koncesionara i konačno potpisivanje ugovora sprovedeni na način koji je od samog
početka favorizovao kompaniju koja je u vlasništvu porodice bivšeg predsjednika
Opštine Budva, Marka Bata Carevića. Stoga smo pozvali ministra energetike i
rudarstva, da bez odlaganja otvori postupak revizije ugovora o dodjeli
koncesije za eksploataciju kamena na lokaciji “Platac” na Krimovici, koja je
suprotno zakonu dodijeljena kompaniji “Carinvest”.                               18/12/2023
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